
PIECES ORIGINALES 
GARRONE



301/108/117

303/108/117

304/117

305/117

301/90/117

303/90/117

MAILLE INTERNE PAS DE 90mm

MAILLE EXTERNE PAS DE 108mm

MAILLE INTERNE PAS DE 108mm

AXE DE CHAINE PAS DE 74 / 90 / 108

GOUPILLE POUR CHAINES PAS DE 74 / 90 / 108

MAILLE EXTERNE PAS DE 90mm



PASTILLE PCD 8x8mm

PASTILLE PCD 10x8mm

PASTILLE PCD 13x8mm

PASTILLE PCD 13x8mm SANS CHAMFREIN 

 

SERIE 1 2 3 4 5 6 1 7 8 9 10 11 

SERIE 1 2 3 4 5 6 1 7 8 9 10 11 

OUTIL DIAMANT PCD 8mm  

OUTIL DIAMANT PCD 10mm  

OUTIL DIAMANT PCD 13mm 

STAFFE.2/117 & M6X16 

PCD

BRIDE MECANIQUE 
VIS M6x16



VIS DE PLAQUETTES WIDIA DOUBLE
VIS M5x25 (CONDITIONNEMENT 200PCS)

 

 

309/117

VIS POUR PLAQUETTE WIDIA
VIS M5x19,5 (CONDITIONNEMENT 250PCS)

SERIE 1SX 1DX 2 3 4H 5H 10SX 10DX 6 7 8 9 10 DOUBLE 

PLAQUETTE DE CARBURE WIDIA (CONDITIONNEMENT 10PCS) 

OUTIL WIDIA  13x13x7mm  

PLAQUETTE WIDIA 13,2x13,2x7mm  

310/117 

ECROU PLAQUETTE WIDIA
ECROU M5 (CONDITIONNEMENT 200PCS)

308/117



111/117

91/117

92/117

93/117

89/117

86/117

GUIDE EXTERNE INITIAL

VIS DE GUIDE INTERNE (CONDITIONNEMENT A L’UNITE) 

GUIDE INTERNE COURT 

GUIDE INTERNE INCURVE

GUIDE INTERNE 
LG 250mm 
LG 500mm 
LG 1000mm

PLAQUE DE NEZ DE BRAS



112/117

VIS DE GUIDE EXTERNE M10x14

87/117

88/117

88BIS/117

99/117

86/117

JOINT A LEVRE POUR ROULEMENT VL250

GUIDE EXTERNE INCURVE

GUIDE EXTERNE 
LG 250mm 
LG 500mm 
LG 1000mm

GUIDE EXTERNE AVEC OUVERTURES 
LG 250mm 
LG 500mm 
LG 1000mm

ROULEMENT NEZ DE BRAS



100/117

97/117

PIECES ORIGINALES GARRONE GARANTIE

SUPPORT DE ROULEMENT

ROUE LISSE 

ROUE DENTEE PAS DE 90 ET 108


